

Нови разпоредби за предоставяне на информация за доходи от трудови правоотношения



Националната агенция за приходите („НАП“) прие нови разпоредби за предоставяне на информация за доходи по трудови правоотношения, като част от процедурата по автоматичен обмен на информация в рамките на административното сътрудничество с държавите-членки на ЕС в областта на данъците. По-важните от тях са изложени накратко по-долу.

Лица, задължени да предоставят информация

Работодателите по смисъла на Закона за данъците върху доходите на физическите лица („ЗДДФЛ“) и техните правоприменници са задължени да предоставят информация за доходите по трудови правоотношения, начислени и/или изплатени в полза на физически лица със статут на местно лице за данъчни цели на друга държава-членка на ЕС.

Необходими документи

Информацията се предоставя чрез специална справка по образец, който е достъпен на интернет страницата на НАП. Справката се подава в офисите на компетентната териториална дирекция на НАП по регистрацията на задълженото лице. Подаването може да бъде осъществено на място в съответния офис, по пощата с обратна разписка или по електронен път с квалифициран електронен подпис.

Срокове

Срокът за подаване на справката е 30 април на годината, следваща годината на начисляване / изплащане на доходите, като за доходи, начислени и/или изплатени през 2014 г., срокът е 30 април 2015 г. В случаите на ликвидация / несъстоятелност, справката се подава в сроковете за подаване на данъчната декларация по Закона за корпоративно подоходно облагане за последния данъчен период.

Санкции

В случай на неподаване или на несвоевременно подаване на справката лицата подлежат на глоба или имуществена санкция по ЗДДФЛ.

За контакти

Валентина Лукова

Мениджър

Тел.: +359 (2) 8023 164

vlukova@deloittece.com

www.deloitte.bg

За Делойт
Делойт се отнася към едно или повече дружества - членове на Делойт Туш Томасу Лимитид, частно дружество с ограничена отговорност (private company limited by guarantee), регистрирано в Обединеното кралство („ДТТЛ“), както и към мрежата от дружества - членове и свързаните с тях дружества, ДТТЛ и всяко дружество - член на юридически самостоятелни и независими лица, ДТТЛ (наричано още „Делойт Глобал“) не предоставя услуги на клиенти. За детайлно описание на ДТТЛ и дружествата му членове, моля посетете www.deloitte.com/about. В България услугите се предоставят от Делойт България ЕООД и Делойт Оудит ООД (наричани заедно „Делойт България“), които са дъщерни дружества на Делойт Сентръл Юрпъ Холдингс Лимитид, Делойт България е една от водещите организации в страната, която предоставя професионални услуги в сферата на одита, данъчно-правни услуги, консултинг, услуги по управление на риска и консултантски услуги в областта на финансите чрез над 170 местни и чуждестранни професионалисти. Делойт предоставя одиторски, данъчни, консултантски, финансово-консултантски и правни услуги на публични и частни клиенти в широк спектър от браншове. С глобално свързана мрежа от дружества-членове в над 150 страни, Делойт осигурява на клиентите си възможности от световна класа и високо качество на услугите, предоставяйки задълбочен подход в отговор на техните комплексни бизнес предизвикателства. Близо 200 000 професионални експерти на Делойт са се посветили на това да превърнат себе си в стандарт на най-висок професионализъм.

Настоящата публикация съдържа единствено обща информация и не следва да се разбира, че чрез нея нито Делойт Туш Томасу Лимитид, нито ние от неговите дружества-членове или свързани с тях дружества (заедно наричани „Мрежата на Делойт“), предоставят професионални консултации или услуги. Ниево дружество от Мрежата на Делойт не носи отговорност за каквито и да е загуби, претърпени от когото да е лице, опаняващо се на настоящата публикация.